

care. Anti-Insect

30% DEET

Care Plus® Anti-Insect DEET wirkt gegen Hausmücken (Culex species) und Mücken, die Malaria (Anopheles species) und Gelbfieber (Aedes species) verursachen. Care Plus Deet wirkt außerdem gegen Zecken (Ixodes species), die Lyme-Borreliose und Zeckenenzephalitis verursachen können.

Unsere Care Plus® Anti-Insect DEET-Produkte sind in den Stärken 30 %, 40 % und 50 % erhältlich. Die Wirkungsdauer hängt vom Wirkstoffanteil ab. Kleine Kinder stecken beim Entdecken ihrer Umgebung alles in den Mund, ohne sich dabei der möglichen Gefahren bewusst zu sein. Deshalb geben wir unseren Care Plus® Anti-Insect DEET-Produkten die geruchlose und bittere Substanz Bitrex® bei. Bitrex® verringert das Einnahmerisiko des Insektenschutzmittels.

DEET ist die Abkürzung des Wirkstoffs N,N-Diethyl-m-Toluamid (CAS Nr. 134-62-3). DEET ist das stärkste Insektenschutzmittel für die Haut. Es ist sowohl für Fernreiseziele als auch für näher gelegene Urlaubsgegenden geeignet.

Tropicare hat Care Plus® Anti-Insect DEET bei den zuständigen Behörden als Biozid registrieren lassen. Das Produkt erfüllt bei vorschriftsmäßigem Gebrauch alle Anforderungen an die Sicherheit, den Umweltschutz sowie die Wirksamkeit. Bitte lesen Sie vor Gebrauch den Beipackzettel und die Gebrauchsanweisung. Die Verfügbarkeit von Care Plus® Anti-Insect DEET hängt von den jeweiligen örtlichen Bestimmungen zu Bioziden ab.

Achtung! DEET greift bestimmte Materialien an. Deshalb sollte der Kontakt mit Kunststoffen und lackierten Flächen wie Brillengestellen, Fotoapparaten und Tischplatten vermieden werden. Wir empfehlen Risikogruppen wie Schwangeren, stillenden Müttern, Care Plus® Anti-Insect DEET nicht anzuwenden. Stattdessen sollten Sie sich dann für Care Plus® Anti-Insect Natural auf der Grundlage von Zitroneneukalyptusextrakt (Citriodiol) entscheiden.

PRODUKTSPEZIFISCHE ANGABEN

Artikelnummer

32966

EAN-Code 8714024329666

Gewicht

Verpackungsgroße I x b x h

35 x 60 x 151 mm

Bestellmenge

12

Registriernummer

Wirkstoff N.N-diethyl-m-toluamide 29.1 % w/w

Ethanol

28,1 % w/w



KURZ GESAGT

- Starkes Insektenschutzmittel auf Grundlage von DEET
- · Bietet bis zu 6 Stunden Schutz vor Hausmücken und Mücken, die Malaria und Gelbfieber verursachen können
- Bietet bis zu 3 Stunden Schutz vor Zecken, die die Lyme-Borreliose und Zeckenenzephalitis verursachen können
- Für alle Reiseziele geeignet
- Enthält den bitteren, geruchlosen Zusatz
- Geeignet für Kinder ab 13 Jahren
- Enthält kein Parfüm
- Klebt nicht